1|Zna|ezienie ziemniaka

| 6 a)|Zaciagniecie pozyczki

|Wn |materia’fy 0,01 |Wn |s',rodki pieniezne 1,00
|Ma |kapita’f zaktadowy 0,01 | |Ma |p02yczki otrzymane 1,00
2|Sprzedaz ziemniaka | 6 b)|{zakup ziemniakéw
|Wn $rodki pienigzne 0,02 |Wn |materia’ry 1,00
Ma materiaty 0,01 |Ma |s',rodki pieniezne 1,00
Ma zysk netto 0,01
| 6 c)|Sprzeda2 ziemniakow
3|zakup dwéch ziemniakéw
|Wn |s',rodki pieniezne 2,00
|Wn |materia’fy 0,02 Ma materiaty 1,00
|Ma |s',rodki pieniezne 0,02 | Ma zysk netto 1,00
4|Sprzeda2 jednego ziemniaka | 6 d)|Zwrot pozyczki z odsetkami
|Wn |s’rodki pieniezne 0,02 Wn pozyczki otrzymane 1,00
Ma materiaty 0,01 Wn zysk netto 0,30
Ma zysk netto 0,01 |Ma |s',rodki pieniezne 1,30
5|Spoiycie jednego ziemniaka | 6 e)|Zakup pizzy
|Wn |dywidendy 0,01 |Wn |dywidendy 0,03
|Ma |materia’ry 0,01 | |Ma |§rodki pieniezne 0,03 |
|Razem: 0,08 0,08 | |Razem: 5,33 5,33 |




